
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Η Ιερά Σύνοδος επικύρωσε έγγραφα, τα οποία
ρυθμίζουν το λατρευτικό, το διοικητικό και το
κοινωνικό τομέα και αποφάσεισε τη δημιουργία νέων
επαρχιών στη Ρωσία
Συνέχισε τις εργασίες της στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
Μόσχας, στις 26 Δεκεμβρίου 2012, η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Έχουν επικυρωθεί για την κοινή στις  ακολουθίες και την ιδιωτική κατ΄οίκον χρήση οι χαιρετισμοί
της Παναγίας προς τιμήν της εικόνας Αυτής «Παντάνασσας», καθώς και των Αγίων Αποστόλου
Φωμά, του Μεγαλομάρτυρος Μερκουρίου Καισαρείας, του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά,
Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης, του Αγίου Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Σαγκάης και Σαν Φρανσίσκο,
του Οσίου Γερασίμου Ιορδανίτη, του Οσίου Συμεών του Νέου Θεολόγου και του Οσίου Νικοδήμου
του Αγιορείτου.

Επικυρώθηκε το έγγρφο «Περί συμμετοχής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην
αποκατάταση των ναρκοεξαρτημένων». Η χρήση του συστήνεται από ενορίες και Μονές καθώς και
από άλλα ιδρύματα της Εκκλησίας, όπου δραστηριοποιούνται στον τομέα αποκατάστασης των
ναρκοεξαρτημένων.

Η Σύνοδος επικύρωσε τον κατάλογο επαρχιών για τους εφησυχάζοντες Αρχιερείς, οι οποίοι
καταβάλλοντας την αίτηση παραίτησης αφήνουν τον τόπο της περαιτέρω διαμονής τους για την
κρίση του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών.

Η Σύνοδος καθιέρωσε τον εορτασμό της μνήμης των Αγίων Δούκων Πέτρου και Φεβρωνίας των
Θαυματουργών Μούρομ και δεύτερη φορά, την Κυριακή πριν 19 Σεπτεμβρίου (6 Σεπετεμβίου κατά
το παλαιό ημερολόγιο, ενώ η πρώτη φορά εορτάζεται στις 8 Ιουλίου) σε ανάμνηση της μετακομιδής
των τιμίων λειψάνων τους το έτος 1992. Ανήμερα μνήμης των αγίων οι ιερείς στα κηρύγματά τους
πρέπει να αποκαλύψουν τη χριστιανική διδασκαλία περί οικογενειακών αξιών, ενώ κατά τη Θεία
Λειτουργία να προστεθούν ειδικές ευχές υπέρ αυξήσεως της αγάπης, επιτυχούς γάμου,
τεκνογονίας.

Έχει δημιουργηθεί μια νέα επαρχία, η οποία περιλαμβάνει το έδαφος τριών Δμοκρατιών
Νταγκεστάν, Ινγκουσέτιας και Τσετσενίας, η οποία αποσπάσθηκε από την επαρχία Βλαντικαυκάζ.

Εντός της περιφέρειας Ταμπώφ συστάθηκε η Ιερά Μητρόπολη Ταμπώφ με τις επαρχίες Μιτσούριν,
Ταμπώφ και Ουβάρωφ. Επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως διορίσθηκε ο Επίσκοπος Ταμπώφ και
Ρασσκάζωφ Θεοδόσιος.

Πληρώθηκε η θέση του αναπληρωτή προέδρου του Συνοδικού Τμήματος Νεολαίας με το διορισμό
του Ηουγμένου Ισίδωρο της Ιεράς Μονής Βυσόκο Πετρόφσκυ Μόσχας.

Σχετικά με τις επαρχίες της Ρωσικής Εκκλησίας στο εξωτερικό να αναφερθεί ότι στην επαρχία
Βουδαπέστης και Ουγγαρίας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας δημιουργήθηκε νέα ενορία προς



τιμήν της εικόνας της Παναγίας «Ζωοδόχου Πηγής» στην πόλη Χεβίζ. Στη δικαιοδοσία της Ρωσικής
Εκκλησίας εντάχθηκε η νεοσύστατη ενορία Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Κουάλα Λουμπούρ της
Μαλαισίας.

Επίσης η Ιερά Σύνοδος ασχολήθηκε με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53259/
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